



నీటి ఎద్దడి రానివ్వద్దు

ముందస్తు జాగ్రత్తలతో
 వడదెబ్బ మరణాలు
 నివారించాలి
 పాఠశాలల్లో వాటర్ బెల్ట్
 విధానం
 వేసవి ప్రణాళికపై
 సిఎం చంద్రబాబు



SRI NARA CHANDRABABU NAIDU
 CHIEF MINISTER

అనుగుణంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బోర్డుకు వెంటనే మరమ్మత్తులు చేయించాలి. మంచినీటి ఎద్దడి ఉన్న శివారు ప్రాంతాలకు వాటర్ ట్యాంకు కర్ఫీ, ఇతర ప్రత్యామ్నాయ పద్ధతుల్లో నీరు అందించాలన్నారు. వేసవి ప్రణాళికపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సచివాలయంలో సోమవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన నీటి ఎద్దడి అనే మాట ఎక్కడా వినిపించకూడదన్నారు. నగర, పట్టణ ప్రాంతాల్లో ఇది అవసరమన్నారు. ప్రతిపాఠకాలకు నీటి వసతి అందువారలో ఉండాలి. ప్రభుత్వ సంస్థలు, కీలకంగా రెవెన్యూ, పోలీసు, స్థానిక సంస్థలు మంచినీటిని ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండడానికి విరివిగా చలి వేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలి. వాటికి నీటిని అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వచ్ఛంద సంస్థల కనిపించకుండా చూడాలన్నారు. అందుకు

విజయవాడ మార్చి 24 ప్రభాతవార్త ప్రతినది: రాష్ట్రంలో ఏ ప్రాంతంలోనూ తాగునీటి ఎద్దడి తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి

ఆపరేషన్ మోడల్ లో పోలవరం-బనకచర్ల ప్రాజెక్టు నిర్వహణ సిఎం చంద్రబాబు

విజయవాడ మార్చి 24 ప్రభాతవార్త ప్రతినది: పోలవరం-బనకచర్ల అనుసంధానం ప్రాజెక్టుకు ఆర్థిక భారం వడకుండా ఆపరేషన్ మోడల్ లో నిర్వహించేందుకు గల అవకాశాలను పరిశీలించాలని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అధికారులకు సూచించారు. ఈ ప్రాజెక్టు విషయంలో వెనక్కు తగ్గిది లేదన్నారు. గోదావరి జిల్లాలను పోలవరం నుంచి లిఫ్టుల ద్వారా తరలించేందుకు అయ్యే విద్యుత్ వినియోగాన్ని ప్రాజెక్టు ప్రాంతంలోనే పంప్ స్టోరేజ్, సోలార్ విద్యుత్ ప్లాంట్లు నెలకొల్పడం ద్వారా ఉత్పత్తి చేసే భారం తగ్గించవచ్చని చెప్పారు. దీనిపై >>2

టిటిడి ఆస్తుల పరిరక్షణకు ప్రత్యేక కమిటీ

విఠపి బ్రేక్ దర్శనాలు మళ్ళీ పాఠసమయంలోనే: చైర్మన్ బిఆర్ నాయుడు

తిరుమల, మార్చి 24 ప్రభాతవార్త ప్రతినది: దేశవ్యాప్తంగా ఏడుకొండల వేంకటేశ్వరస్వామికి వల రకాలుగా దాతలు, భక్తులు ఇచ్చిన విలువైన స్థలాలు, ఆస్తులు అన్యాయం కాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని, ఈ ఆస్తుల పరిరక్షణకు ప్రత్యేక కమిటీ నియమిస్తున్నామని టిటిడి చైర్మన్ బిఆర్ నాయుడు వెల్లడించారు. శ్రీవారి ఆస్తులకు సంబంధించి న్యాయస్థానాల్లో ఇప్పటికే ఫెండింగ్ లో ఉన్న కేసులను త్వరగా పరిష్కరించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. టిటిడిలో అన్యమత ఉద్వేగులను తొలగిస్తామని స్పష్టం చేశారు. దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల రాజధానుల్లోనేగాక ఇతర దేశాల్లో కూడా ఏడుకొండల వెంకటేశ్వర ఆలయాలు నిర్మిస్తామని, ఇప్పటికే పలువురు ఆయా రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు ఆలయ నిర్మాణాలకు ఆమోదం తెలిపారని చెప్పారు. ఏడాదిన్నర కాలంలో ఆలయాలు నిర్మాణాలు చేయాలని బోర్డు సంతకం చేసింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పలుచోట్ల ఆగిన దేవాలయాల పనులను చేపట్టి పునఃనిర్మించేందుకు ఈ సమావేశంలో నిర్ణయించామని ఆయన తెలిపారు. తిరుమల ఆస్తులపై >>2

సాయం అందించే చేతుల కోసం పి-4 పథకం రెడీ

మొదటి దశలో 20 లక్షల కుటుంబాలకు ప్రయోజనం: సిఎం చంద్రబాబు

విజయవాడ, మార్చి 24 ప్రభాతవార్త ప్రతినది: రాష్ట్రంలో సంవత్సరం వారూ పేదలకు సాయం అందించేందుకు పిలుగా ప్రభుత్వం పి4 విధానం ద్వారా ఫ్యాటీఫ్యామ్ నిర్మిస్తుందని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఊరికి రోజూ ప్రారంభించే జీరో పావర్టీ - పి4 విధానంపై సోమవారం సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. సాయం అందించేందుకు ఎవరైనా ముందుకు రావోచ్చని, ఎవరినీ ఇందుకోసం ఒత్తిడి చేయొద్దని అధికారులకు సూచించారు. ఎన్నాలైనా కూడా పి4లో భాగస్వాములు కావోచ్చని, గతంలో తన హయాంలో చేపట్టిన జన్యభూమి తరహాలోనే పి4 కార్యక్రమానికి కూడా ప్రజాదరణ వస్తుందనే నమ్మకం తనకు ఉందన్నారు. పేదలకు మద్దతుగా నీలి చేదుగా స్వచ్ఛందంగా ముందుకొచ్చే ఎవరైనా ఈ వేదికను వినియోగించుకోవచ్చని స్పష్టం చేశారు. పి4 విధానంలో ప్రభుత్వ పాత కేవలం ఇరువర్గాలను ఒక వేదికపైకి తీసుకురావడమేనని, ప్రభుత్వం తరఫున ఎవరికీ అదనపు సాయం

ఉండదని చెప్పారు. ఉన్నతవర్గాల వాళ్ళు సాయానికి ముందుకొచ్చేలా వారిలో సున్నినిం అందించేందుకు పిలుగా ప్రభుత్వం పి4 విధానం ద్వారా ఫ్యాటీఫ్యామ్ నిర్మిస్తుందని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఊరికి రోజూ ప్రారంభించే జీరో పావర్టీ - పి4 విధానంపై సోమవారం సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. సాయం అందించేందుకు ఎవరైనా ముందుకు రావోచ్చని, ఎవరినీ ఇందుకోసం ఒత్తిడి చేయొద్దని అధికారులకు సూచించారు. ఎన్నాలైనా కూడా పి4లో భాగస్వాములు కావోచ్చని, గతంలో తన హయాంలో చేపట్టిన జన్యభూమి తరహాలోనే పి4 కార్యక్రమానికి కూడా ప్రజాదరణ వస్తుందనే నమ్మకం తనకు ఉందన్నారు. పేదలకు మద్దతుగా నీలి చేదుగా స్వచ్ఛందంగా ముందుకొచ్చే ఎవరైనా ఈ వేదికను వినియోగించుకోవచ్చని స్పష్టం చేశారు. పి4 విధానంలో ప్రభుత్వ పాత కేవలం ఇరువర్గాలను ఒక వేదికపైకి తీసుకురావడమేనని, ప్రభుత్వం తరఫున ఎవరికీ అదనపు సాయం

ఒకరైనా హాజరయ్యేలా, ప్రతి నియోజకవర్గం నుంచి ఒక బుస్సు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి తెలిపారు. పేదరిక నిర్మూలన జీవన ప్రమాణాలు పెంచడమే ప్రభుత్వ అంతిమ లక్ష్యమని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా మొదటి దశలో 20 లక్షల కుటుంబాలకు లబ్ధి కలగనుంది. రాష్ట్రంలో జీరో పావర్టీ లక్ష్యం చేరే వరకు పి4 కార్యక్రమం నిరంతరం కొనసాగుతుంది. పి4 తో సంపద సృష్టి స్థానం. పేదరికం నిర్మూలిస్తాం. సంపద కొందరికే పరిమితం అవడంతో పేదలకు ఇబ్బందులు తప్పవని లేదు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు ఇస్తున్న 73 కార్యక్రమాలు రూ. 10 వేల కోట్లతో జరుగుతున్నాయి. సర్వే రాళ్ళపై రూ. 650 కోట్లు ఖర్చు చేశారు. వాటిపై బోమ్మలు వేసుకున్నారు. ఆ బోమ్మలు తీయడానికి రూ. 30 కోట్లు ఖర్చయింది. మన రాష్ట్రం 2047 నాటికి స్వయంపూర్ణ విజన్ సైద్ధాంతిక ప్రణాళిక అనుగుణంగా విజయాల సాధించాలన్నారు. కలిసి అందరం పనిచేస్తాం, మన రాష్ట్రాన్ని సుసంపన్నం చేసుకుందామన్నారు.

గుంటూరు సిఐడి ఆఫీసుకు పోసాని

విజయవాడ, మార్చి 24 ప్రభాతవార్త ప్రతినది: వైకాపా సేత, సిసి నలుడు పోసాని కృష్ణమూర్తి గుంటూరు సిఐడి ప్రాంతీయ కార్యాలయానికి వచ్చారు. ఏపీ సిఐ చంద్రబాబును దూషించిన కేసులో జైలును మంజూరు చేసే క్రమంలో వారంలో రెండు రోజులు సిఐడి కార్యాలయంకు పోసాని హాజరుకావాలని గుంటూరు న్యాయస్థానం పరమ విధించింది. అందులో భాగంగానే సోమవారం, గురువారం గుంటూరు సిఐడి కార్యాలయంలో సంతకం చేయాలని కోర్టు ఆదేశించింది. ఈ సందర్భంలో సిఐడి కార్యాలయానికి ఆయన హాజరయ్యారు.

జల సంరక్షణకు 'పల్లె పుష్కరిణి'

విజయవాడ, మార్చి 24 ప్రభాతవార్త ప్రతినది: పర్రప్పనీటిని ఒడిసి పట్టి భూగర్భ జలాలు పెంపొందించేందుకు పల్లెపుష్కరిణి పేరుతో చెరువులను అభివృద్ధి చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరంలో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో జలసంరక్షణ కార్యక్రమాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యం ఇవ్వనుంది. మండలానికి ఒకటి నుంచి రెండు కోట్ల మొదటి విడతగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 660 చెరువులకు పూర్వ వైభవం తీసుకురానుంది. వీటిని ప్రజలకు ఆప్యదాన్ని ఆలోచన అందించే ఉద్యాన వనాలుగానూ అభివృద్ధి చేయనుంది. జలసంరక్షణలో అత్యంత ప్రాధాన్యంగా చెరువుల నిర్వహణపై పంచాయతీల నిర్వహణ కారణంగా అనేకచోట్ల వాటి రూపురేఖలు మారిపోయాయి. 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరంలో జలానికి చెరువులను గుర్తించి ఉపాధి పథకంలో అభివృద్ధి చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఇందుకోసం ప్రత్యేక మార్గదర్శకాలు రూపొందించి విడుదల చేసింది. చెరువులను ఈ నెల 31లోగా అధికారులు ఎంపికచేసి ఏప్రిల్ 7న గ్రామ సభల్లో ఆమోదం తీసుకోవాలని. జూన్ 30లోగా 660 చెరువుల అభివృద్ధి పనులు పూర్తిచేయాలి. మౌక్తాలంలో చెరువుల్లో చేరిన నీటిని సం రక్షించి వాటిని ప్రభుత్వ ప్రధాన ఉద్దేశం.




LIC ప్రీమియం పేమెంట్స్ ఇప్పుడు Bharat Connect తో మరింత సులభం.

ఎప్పుడైనా, ఎక్కడైనా మీ నమ్మకమైన యాప్స్ మరియు వెబ్ సైట్లలో చెల్లించండి!



800+ ప్లాట్ ఫారమ్స్ పై అందుబాటులో



సురక్షిత (ట్రాన్సాక్షన్స్)



రిమైండర్స్ మరియు ఆటో-పే నెట్ చేయండి

మీ చెల్లింపులు ఇప్పుడు సులభంగా చేయండి

- మీ ఇష్టమైన చెల్లింపు యాప్ తెరవండి
- భీమా విభాగంలో LIC వెతకండి
- మీ పాలీసీ సంఖ్య, ఈమెయిల్ గుర్తింపు మరియు పుట్టినతేదీ నమోదు చేయండి
- మీ ప్రీమియం మొత్తం చెల్లించండి



సులభమైన LIC ప్రీమియం చెల్లింపులు అనుభవాన్ని పొందండి ఈ Bharat Connect-సక్రియమైన భాగస్వామి ఆప్స్ మరియు వెబ్ సైట్స్ లో!

















